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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ    

ΥΠΟΨΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ    

 

Στη προσπάθεια να κρατήσουμε μια ισορροπία μεταξύ σπουδαστών-γονέων-προσωπικού και επιχείρησης 

είμαστε υποχρεωμένοι να σας ενημερώσουμε για τα κάτωθι. 

 

1. Γνωρίζετε ότι η απαίτηση των διδάκτρων είναι επιβεβλημένη και άμεση όπως ορίζεται από το 

καταστατικό λειτουργίας του ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟΥ ΩΔΕΙΟΥ-COMM, αλλά και από την υπεύθυνη δήλωση που υπογράφεται κατά 

την εγγραφή του κάθε σπουδαστή στη γραμματεία. Για λόγους εύρυθμης λειτουργίας του εκπαιδευτικού χώρου, η  

πληρωμή των διδάκτρων πρέπει να γίνεται κατά το πρώτο δεκαήμερο κάθε μήνα. 

Αυτό γίνεται σταδιακά ανέφικτο. 

Στο καταστατικό και στην υπεύθυνη δήλωση αναγράφεται ότι η καθυστέρηση πληρωμής διδάκτρων πέραν των 

2 μηνών σημαίνει άμεσο αποκλεισμό του σπουδαστή από κάθε αίθουσα διδασκαλίας, πάγωμα πληρωμής του 

εκπαιδευτικού προσωπικού για τους χρεωστικούς μήνες και υποχρεώνει τον γονέα κάθε σπουδαστή να προβεί σε άμεση 

τακτοποίηση των οφειλών του ή σε ενυπόγραφη δήλωση διακοπής του σπουδαστή με άμεση εξόφληση των 

οφειλόμενων, για να ευσταθεί νομικά και φορολογικά στην αρμόδια ΔΟΥ της επιχείρησης η διακοπή του σπουδαστή 

από το μαθητολόγιο του ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟΥ ΩΔΕΙΟΥ-COMM. Διαφορετικά η επιχείρηση είναι εκ του νόμου αναγκασμένη και 

όχι από άλλη πρόθεση να κινηθεί δικαστικά και να απαιτήσει οφειλόμενα ποσά έως και το τέλος του σχολικού έτους. 

Στη διαδικασία αυτή είστε συμμέτοχοι ως συνεργάτες κι έχετε την υποχρέωση να υπενθυμίζετε στον κάθε 

μαθητή σας τη τακτοποίηση της οφειλής του, μέσα από λίστα που θα παραλαμβάνετε από τη γραμματεία τη τελευταία 

εβδομάδα κάθε μήνα. 

Θα γνωρίζετε λοιπόν, ποιος δεν έχει πληρώσει, ακόμη και για ποιόν δεν θα πληρωθείτε στον τρέχοντα μήνα 

μισθοδοσίας σας, εάν αυτός δεν πληρώσει. 

Σε περίπτωση που ο σπουδαστής δεν έχει πληρώσει έως και τον δεύτερο μήνα, όπως αναφέρεται και ανωτέρω, 

ο σπουδαστής δεν θα κάνει μάθημα μαζί σας υποχρεωτικά και η ώρα αυτή πλέον είναι διαθέσιμη για κάποιον άλλο 

σπουδαστή ή τροποποίηση του ωρολογίου προγράμματός σας. 

Για τον σπουδαστή που τελικά δεν θα πληρώσει, δεν θα πληρωθείτε, όπως δεν έχει πληρωθεί και η επιχείρηση. 

Στην περίπτωση που τακτοποιηθεί η εκκρεμούσα πληρωμή, το ωρολόγιο πρόγραμμά σας συνεχίζει κανονικά 

και η αναλογία της πληρωμής σας θα μεταφερθεί στην επόμενη μισθοδοσία σας. 

Όπως καταλαβαίνετε η επιχείρηση δεν μπορεί να επιβαρύνεται με τις οφειλές των σπουδαστών εσαεί κι εσείς 

ως συνεργάτες  λειτουργείτε ως μονάδα πίεσης προς αυτή τη κατεύθυνση για την εξομάλυνση του φαινομένου. 

2. Θυμηθείτε ακόμη. Σας έχει ζητηθεί επανειλημμένως η άμεση επικοινωνία με τη γραμματεία για 

οποιοδήποτε θέμα που συμβαίνει στον επαγγελματικό χώρο και ειδικότερα για θέματα απουσιών (καταχωρούνται ως 

ιστορικό) ή διακοπών σπουδαστών, ή και η συζήτηση που κάνετε με τους μαθητές σας για ενδεχόμενη διακοπή, ή 

προβλήματα οικονομικής φύσεως που  πιθανά να προκαλέσουν τη διακοπή φοίτησής τους. 

Η ενημέρωση προς την γραμματεία η τη διεύθυνση, είναι άμεσα απαραίτητη. 

 

3. Θυμηθείτε ακόμη. Η πλήρης ενημέρωση από τη πλευρά σας στο ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

(γραμματεία) κάθε ημέρα παρουσίας σας στο χώρο, είναι επιβεβλημένη. 

Η έλλειψη αυτή προκαλεί σοβαρό θέμα επικοινωνίας και συνεννόησης της επιχείρησης με τους γονείς σε 

θέματα μαθημάτων και διδάκτρων. 

 

4. Θυμηθείτε ακόμη. Κάθε μεταβολή στο ωράριο εργασίας σας απαιτεί την υπογραφή σας στο έντυπο 

ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΩΡΑΡΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ που βρίσκεται στη γραμματεία καθημερινά. 

Η παρούσα διαδικασία είναι αυστηρά άμεση και πρέπει να γίνεται κάθε μέρα που έρχεστε, εάν υπάρχουν 

μεταβολές ωραρίου. 

 

5. Σε κάθε εξεταστική περίοδο είστε υποχρεωμένοι να ενημερώνετε τη καλλιτεχνική διεύθυνση και κατ’ 

επέκταση τη γραμματεία για τη συμμετοχή των μαθητών σας στη διαδικασία των εξετάσεων έγκαιρα. Από τη γραμματεία 

παραλαμβάνετε έντυπα στα οποία καταχωρούνται στοιχεία των μαθητών σας και πρόγραμμα εξετάσεων (εάν δεν το 

έχετε παραλάβει, ζητήστε το).  

 

6. Σε κάθε νέα χρονιά με νέα ωράρια εργασίας γίνεται ενίοτε μερική αναδιάταξη των διδάκτρων, που κατά 

μεγάλο ποσοστό είναι τα ίδια με τη σχολική χρονιά που διανύσαμε και η αναδιάταξη αυτή ακολουθεί αλλαγές και στις 

αμοιβές σας. Επιπλέον δε, έχει γίνει αναδιάταξη και στα ποσοστά αμοιβών σας και για ορισμένους αλλάζει και ο τρόπος 

αμοιβολόγιου. Σας επισημαίνω δε, ότι μπορείτε να ζητήσετε το δίδακτρο για τους μαθητές σας να είναι συγκεκριμένο 

και απόλυτα συμφωνημένο με τη διεύθυνση απ’ όπου θα προκύπτει και συγκεκριμένη αμοιβή. Όσοι από εσάς δεν έχετε 

απαίτηση σε αυτή τη δέσμευση, πρέπει να γνωρίζετε ότι η διεύθυνση μπορεί να ακολουθεί διαδικασίες μειωμένου 

διδάκτρου ή προσφοράς ανάλογα με τα δεδομένα και τη πίεση που ασκείται λόγω οικονομικών προβλημάτων των 

πελατών και κατ’ επέκταση το τελικό δίδακτρο θα ακολουθεί και την αμοιβή σας. Επεξηγηματικά και μόνο, 

επαναλαμβάνω ότι στις συμβάσεις που υπογράφετε, αναφέρονται οι αμοιβές σας βάσει κάποιου διδάκτρου, ενώ στη 
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βασική σύμβαση αναγράφεται ένα ποσό ωρομισθίου. Αυτό γίνεται για να αντιλαμβάνεται το δημόσιο τη σύμβαση και 

δεν πρέπει να σας απασχολεί καθόλου, είναι τυπικό. 

Όσοι διατηρούν το ενδιαφέρον τους για τη συνέχεια της συνεργασίας στη νέα σχολική περίοδο, μπορούν να 

έρθουν σε επαφή με τη διεύθυνση κατόπιν ραντεβού, για οποιαδήποτε πληροφορία. 

 

 
από τη διεύθυνση Πίτσιος Πάνος 


